По инициативе  прокуратуры  Зырянского района Томской области в 2015 году принято 158 муниципальных нормативных правовых актов
Прокуратура Зырянского района Томской области принимает участие в разработке муниципальных нормативных правовых актов, оказывая содействие органам местного самоуправления в устранении пробелов правового регулирования
Так, по результатам рассмотрения представлений прокурора района разработаны и принято 24 административных регламента в сфере предоставления муниципальных услуг, а также 10 муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. В частности, принято 5 муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства. Разработаны и утверждены административные регламенты предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований. 
По информации прокурора района всеми муниципальными образованиями сельских поселений утверждены нормативы градостроительного проектирования.
В соответствие с требованиями федерального законодательства и законодательства Томской области по информации прокурора района приведены в соответствие муниципальные правовые акты по осуществлению муниципального земельного и жилищного контроля, скорректированы Положения о бюджетных процессах всеми муниципальными образованиями Зырянского района (принято 6 НПА о внесении изменений).
По проектам, внесенным прокурором района в порядке нормотворческой инициативы, отменено 4 административных регламента администраций сельских поселений по осуществлению муниципального лесного контроля.  
По предложенному прокуратурой района модельному акту принято 5 постановлений администрациями сельских поселений, утвердившие  порядок оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков при осуществлении администрацией поселения муниципального земельного контроля, а также порядок оформления их результатов.
Устранены пробелы правового регулирования по вопросу формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, находящегося в собственности муниципальных образований сельских поселений, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства, и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, порядке и условиях предоставления в аренду включенного в указанный перечень имущества.
Работа в данном направлении продолжается. Уже в текущем году в связи с изменением федерального законодательства прокурором района в порядке нормотворческой инициативы  в Думу Зырянского района направлены проекты муниципальных правовых актов, отменяющих принятые в 2007 – 2008 годах решения в сфере организации транспортного обслуживания населения. По предложенным прокуратурой района проектам Думой района приняты соответствующие муниципальные правовые акты.
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